
PRODAJA OZIMNICE

Krompir po 8,20 dinarja
Jabolka po 16 in 17 dinarjev, čebula pa po
16 dinarjev za kilogram

S phpravami za preskrbo
Ljiibljančanov z ozimnico se te
dni pospeSeno ukvarjasamou-

pravna interesna skupnost za
preskrbo mesta. Prodaja ozi-
mnice se je začefa na 100 ra-

zličnih mestih v mestnih in pri-
mestnih občinah in bo predvi-
doma trajala do 17. oktobra.

ObČani, ki stanujejo v blokih
in nimajo odgovarjajočih kleti,
ker so pretople zaradi central-
nega ogrevanja, se bodo tahko
oskrbovali z družbeno ozimni-
co, ki jo bodo skladiščiti v
Emoni, Mercatorju in drugih
veletrgovinah v mestu

Od sekretarja SIS za preskr-
bo mesta Jožeta Javornika
smo izvedeli, da so končno do-
govorjene cene krompirja, ja-
bolk, Čebule in drugih živii za
ozimnico.

Prvovrstni krompir -igor«
bodo prodajalt po 8,20 dinarja
za kilogram, pakiran pa bo v
viečah po 30 kg. Jabolka »ziati
delišes« bodo po 17 dinarjev,
rumeni »jonatan« po 16 dinar-
jev. prodajali pa jih bodo po 17
kg bruto Dogovorjena je tudi
cena za čebulo, ki jo bodo pro-
dajali po 16 dinarjev.

PIK Vtnkovci - tozd »Borin-
ci« je razveselil Ijubljanske go-
spodinje z nižjimi cenami ja-
bolk kot ostali trgovci. Prvo-
vrstna jabolka ponujajo po
14,50 dinarja za kiiogram, dru-
go vrsto pa po 10 dtnarjev.

V organizactjo prodaje sadja
in zelenjave se je vključila tudi
Ljubljanska banka. ki nudi ob-
čanom poirožniške kredite za
ozimnico v viSlni 10.000 dinar-
jev. s šestodstotnimi obrestmi
in 10-mesefinim rokom odpla-
čila.

LjubljanČani bodo nakupili
za ozimnico okoli 6.000 ton
krompirja. jabolk, čebule in
drugih iivil in to za okoli 30
odstotkov ceneje kot v malo-
prodaji.

Letos bodo inšpektorji 4e
strožje pazili na prekupfievaice
in druge špekulante. ki v pro-
daji ozimnice najdejo svojo ra-
čunico. Tržni inšpektorji bodo
imell v fiasu prodaje ozimnice
v Ljubljant kratka navodila, v
katerih bo natančno optsano.
kakšen je krompir igor, kak$-
nim zahtevam mora odgovar-
jati jabolko zlati delišes tn
kakšna mora biti prvovrstna
čebula. Poleg kontrole kvalite-
te bo potrebno tudi pazitt na
prodajalce, ie se drže dogo-
vorjenih cen tn kako je btago
vskladiščeno. Za higiensko
neoporečnost bodo skrbeli se-
veda sanitarni inšpektorji.
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